

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ Ι. Ζ. ΛΟΥΛΗ (ΣΚΟΠΟΣ – ΤΡΟΠΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ)

Η Διαχειριστική Επιτροπή του Κληροδοτήματος Ιωάννου Ζ. Λούλη κάνει γνωστό σε όλους τους κατοίκους των Κατσανοχωρίων

Τα δικαιολογητικά των δαπανών για το έτος 2020 και για κάθε περίπτωση είναι τα παρακάτω:

1. Ιατροφαρμακευτική περίθαλψη (για το έτος 2020):

- 1). Αίτηση που θα δίνεται από το Γραφείο του Κληροδοτήματος.
- 2). Ο ασθενής συνταξιούχος από τα Κατσανοχώρια θα προσκομίζει στο διαχειριστή του Κληροδοτήματος όλες τις συνταγές εκτελεσμένες σε φωτοτυπία με προθεσμία από 1 Οκτωβρίου 2019 έως και το Σεπτέμβριο του 2020.

Η διαδικασία είναι απλή καθώς ο φαρμακοποιός με το ΑΜΚΑ του ασθενούς μπορεί να επανατυπώσει ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚΤΕΛΕΣΜΕΝΕΣ ΣΥΝΤΑΓΕΣ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ, καθώς θα επιστραφεί στον ασθενή το ποσοστό συμμετοχής από τα φάρμακα. (το ποσό δηλαδή που πλήρωσε).

- 3). Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας
- 4). Αποδεικτικό ΑΜΚΑ (φωτοτυπία πρώτης σελίδας βιβλιαρίου υγείας)
- 5). Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας.
- 6). Αντίγραφο εκκαθαριστικού έτους 2019 μέχρι 5.000 ευρώ ατομικό εφόσον υποβάλλει δικαιολογητικά κάποιος που δεν είναι έγγαμος και μέχρι 7.000 ευρώ οικογενειακό εφόσον υποβάλλουν και οι δύο δικαιολογητικά.
- 7) Ευκρινές αντίγραφο της πρώτης σελίδας από το βιβλιário τραπεζής με πρώτο όνομα τον δικαιούχο και ξεκάθαρα τον αριθμό λογαριασμού.

**** Θα γίνουν δεκτά και παραστατικά δαπανών για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη αλλά στο όνομα του/της ασθενούς και εάν υπάρξει αποθεματικό θα καλυφθούν αναλόγως με τη σοβαρότητα της κατάστασης.

Εάν το ποσό δεν καλυφθεί εξ ολοκλήρου θα παραμείνει στο αποθεματικό του ταμείου και θα οριστεί εκ νέου πως θα δαπανηθεί.

Το χρηματικό ποσό που θα διατεθεί είναι 6.000 ευρώ στο σύνολο.

2. Οικονομική ενίσχυση φοιτητών Κατσανοχωρίων:

Διευκρινήσεις:

Λόγω της πανδημίας του κορονοϊού και της δυσκολίας εισπράξεως των ενοικίων από τους μισθωτές, η Διαχειριστική Επιτροπή δεν θα προβεί ακόμη σε ανακοίνωση δικαιολογητικών για οικονομικές ενισχύσεις φοιτητών.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Με την είσπραξη των προβλεπόμενων θα ακολουθήσει νέα ξεχωριστή ανακοίνωση με τις ημερομηνίες υποβολής.

Παρατηρήσεις:

α) Για όλες τις περιπτώσεις εκτέλεσης του σκοπού της Διαθήκης τα δικαιολογητικά αυτά είναι πάγια .

β) Θα γίνονται δεκτά δικαιολογητικά στοιχεία όλων των περιπτώσεων μέχρι την 28 Σεπτεμβρίου έτους 2020(ημέρα Δευτέρα). Η ημερομηνία αυτή είναι καταληκτική και δικαιολογητικά πέραν αυτής δεν θα γίνονται δεκτά, διότι η αξιολόγηση των αιτήσεων είναι αδύνατη. γ)Ενημερώνουμε ότι, αν υπάρχει κάποια ιδιαίζουσα περίπτωση ασθενούς η Διαχειριστική Επιτροπή προτίθεται να εξετάσει την αίτηση και να εκδώσει αιτιολογημένη απόφαση για την κάλυψη ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης.(π.χ τους μή δυνάμενους να αυτοεξυπηρετηθούν ή να έχουν την ανάγκη της συνεχούς επίβλεψης και προστασίας λόγω σωματικής ή πνευματικής αναπηρίας).

Σε κάθε περίπτωση σοβαρής ασθένειας η Διαχειριστική Επιτροπή θα δέχεται αιτήσεις και θα τις αξιολογεί εκτός χρονικού ορίου και καθ' όλη τη διάρκεια του έτους.

Περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2651076784(Γραφείο Κληροδοτήματος) ή στο 6949516601(κα. Λαζαρίδου Άννα) Δευτέρα έως Παρασκευή(ώρες 09:00-11:00).

Επισημαίνουμε πώς υποχρεούμαστε πλέον να γίνονται οι συναλλαγές ηλεκτρονικά λόγω περιορισμού των αναλήψεων από τη τράπεζα και γι' αυτό δεν φέρουμε καμία ευθύνη σε περίπτωση που ο δικαιούχος δεν προσκομίσει αριθμό τραπεζής.

Σε αυτή την περίπτωση καθώς και σε ελλιπή δικαιολογητικά , δεν θα γίνονται δεκτές οι αιτήσεις.

Η παρούσα θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου (ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΩΝ),

θα τοιχοκολληθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του ΚΕΠ ΚΑΛΕΝΤΖΙΟΥ, στον πίνακα ανακοινώσεων στην Ενορία της Αετορράχης και περίληψη αυτής θα δημοσιευτεί σε μία εφημερίδα πανελλαδικής κυκλοφορίας.

Επίσης, κατόπιν συνεννοήσεως θα δοθεί αντίγραφο της ανακοίνωσης στους προέδρους των τοπικών κοινοτήτων ,ώστε να ενημερωθούν όλοι οι κάτοικοι σωστά.

Θα αποσταλεί ενημέρωση στο Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Ηπείρου-παράρτημα προστασίας Παιδιού, μονάδα Κόνιτσας.

Τα αποτελέσματα της συνεδρίασης επιλογής των ατόμων θα αποσταλούν προς έγκριση, στην ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ- ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΩΝ, αφού προηγηθούν εγκρίσεις από τις παραπάνω Αρμόδιες Υπηρεσίες.

**ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ
ΘΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟ ΤΗ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ.**

Η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ

